

Hi-smart 海信智能 3D LED 领先上市

“十一”迎来 LED 普及新高峰

“十一”黄金周将至，新技术、新产品纷纷亮相，彩电市场将迎来全年销售的最高潮。日前，笔者从平板电视巨头海信电器了解到，继领先推出 LED 背光源液晶电视、互联网电视和 3D 电视之后，秉承技术创新理念的海信又将“快半步”策略成功复制到了智能电视上，率先推出了全球首批真正意义上的智能 3D LED 电视，开启了全新的彩电智能化时代。

“十一”期间，海信将继续力推 LED 液晶电视的普及，价格最高惠幅可达 2000 元，并附赠价值 1000 多元的豪华音响等超值礼品。由此，海信以 Hi-smart 智能 3D LEDT39 系列、蓝擎 3D LEDT29 系列、K16 系列、K11 系列等 40 余款 LED 拳头产品组成的强大产品阵容重拳出击，“十一”黄金周市场将再掀 LED 液晶电视普及狂

潮。

随着三网融合的提速，彩电产业转型和升级的步伐进一步加快，LED 液晶电视实现超预期增长。据中怡康数据资料显示，今年 6 月，LED 液晶电视的销售额比重占到整体液晶电视的 22.3%，同比增长了 18 倍。随着 LED 液晶电视价格的更加平民化，其市场空间将快速膨胀。

海信是推动中国市场 LED 液晶电视快速普及的主导品牌。经过 5 年的技术积累，海信率先打通 LED 上下游产业链，并申报技术专利 100 余项。凭借在 LED 领域的核心技术突破和产品研发速度上的优势，海信在彩电市场上享有 LED 专家的美誉。今年以来，海信率先推出了实现网络多媒体技术、3D 显示技术与 LED 电视完美融合的蓝擎 3D LED、Hi-

smart 智能 3D LED 液晶电视新产品，引领着中国平板市场的消费趋势。

据预测，今年下半年，LED 液晶电视在一线城市的市场份额有望突破 40%，明年将全面超越普通液晶电视。LED 液晶电视将在“十一”黄金周井喷，已经成为业内的共识。海信电器营销公司副总经理胡剑涌表示，海信凭借齐全的 LED 产品线 and 一流的产品竞争力，力促 LED 液晶电视的普及，中秋市场海信在城市市场 LED 自身销售额占比已达到 65%，借助“十一”黄金周契机，将实现 70% 以上的销售额占比目标。

在 LED 液晶电视快速普及的同时，彩电的智能化应用成为产业升级的主流趋势。作为中国最大的平板电视厂商，海信智能电视的批量上市，首次展现了智能电视在开

放性和交互性领域的强大功能，其能够实现各种应用软件的开发、上传和下载，用户可以随心搭建属于自己的个性化“电视频道”；海信智能电视内置通用浏览器，可以浏览各种门户和视频网站；无线传屏功能，让电脑中播放的高清大片、互动游戏不需要任何连线就能在电视中同步播放出来，大大增强了视觉震撼力；2D 转 3D 功能，很好地解决了 3D 节目片源短缺的最大障碍，让用户随时都可以观看到震撼的 3D 立体视觉效果。

为了让消费者真正享受到技术进步、新产品普及带来的实惠，让消费者尽快体验到智能电视的全新功能，海信隆重推出了“海

信智能 3D LED 邀您畅享精彩一刻”活动，消费者可以在当地家电卖场亲身体验“可以点”、“可以传”、“可以联”、“可以玩”的海信 Hi-smart 智能 3D LED 电视，并参加多种令人心动的购机赠大礼活动。

中怡康的统计数据 displays，截至目前，海信 LED 液晶电视独占中国 LED 液晶电视市场三成以上份额，而海信液晶电视的市场份额已连续 7 年保持中国平板电视市场第一的位置。此次海信 Hi-smart 智能 3D LED 等新产品上市，必将备受消费者关注，成为彩电市场新的风向标。

(欣羽)

永乐电器倾力打造“十一”巅峰巨惠

距离“十一”黄金周还有 1 天，各商家的战火已经点燃。笔者近日了解到，为备战“十一”黄金周，永乐电器投入的 70 亿重磅资源、百万台特价机已经配送到各门店。同时，为了让消费者买得放心、用得舒心，永乐斥资近亿元，集中用于加快物流配送速度，增加免费服务项目，开辟绿色通道等。通过这些举措，提

升顾客在永乐购物的舒适感，打造“十一”巅峰巨惠。

四大保障全品覆盖

永乐电器定于 9 月 30 日以绝对的价格优势发起强大的黄金周攻略，并进一步强化售前、售中、售后服务，力争在黄金周前通过充分的准备满足不同层次消费者多样化的购买需求。

低价保障、质量保障、退换货保障、额外支出保障——“四大保障”服务一直以来为消费者所熟知，而在今年“十一”黄金周，永乐电器将针对高级会员再推 VIP 服务项目，为消费者带来全程舒适购物体验。

可以说，“十一”买家电就到永乐电器了！ (永杰)



贺格力 U 系列超薄时尚空调突破 1 赫兹低频极限领先国际

格力空调

“十一”盛惠

震撼中原的十一长假优惠

全省三千多家格力专卖店、各大卖场格力专柜同时巨献



变频特惠价

定频超值特价

买空调送电水壶、电饭煲、电火锅、空气净化器……台台送大礼!

勿失良“机”

